



Πολλοί που μας, ακόμα τζαι κάποιες οικογένειες εβρεθήκαν τον τελευταίο τζαιρό να γυρέυκουν σπίτι σε γειτονίες της Λεμεσού. Να σας πούμε την αλήθεια έννεν τζαι η πιο ωραία εμπειρία. Εν ακριβώς το αντίθετο. Επαιξάμεν τα με τες μαλακίες των ιδιοκτητών διαμερισμάτων! Ε, τζαι είπαμεν να μοιραστούμεν λλιές σκέψεις πάνω σε τούτο.

Πρώτη ερώτηση του ιδιοκτήτη: Πόθεν είσαι, είσαι Κυπραίος; Σίουρα πράματα εν να γίνει τούτο, ειδικά άμαν κάποιος μιλήσει σπαστά την κυπριακή διάλεκτο τζαι έν έσειε όνομα Κωστής ή Πάμπος αλλά λαλούν τον Στόγιαν ή Γκάμπι. Αλλά θκίο λεπτά, αν το σκεφτούμε λλιόν μιλούμε για πολλή θράσος. Στες γειτονίες που ψάχνουμε για σπίι εν οι γειτονίες που εγενηθήκαμε που εμεγαλώσαμε, που παίζαμε χωστό τζαι μάππα μες τες στράτες, γενικά που ζούμε ούλλη μας τη ζωή. Που την στιγμή που εσύ κύριε ιδιοκτήτη άφηκες το σπίτι σου για να πάεις να μεινίσκεες σε μιαν οκέλλα στα Πάνθεα, εμείς πρέπει να σε ρωτούμεν πόθεν είσαι τζαι όί εσύ. Εμείς ζούμε δαμέ, σειμιώνα καλοτζαίρι, δαμέ εν τα τοπούθκια μας, οι πλατείες μας, εμείς διούμεν ζωή σε τούντην πόλη με τα ανοικτά φεστιβάλ μας, τις βόλτες μας τζαι τες αλητείες μας.

Δεύτερη ερώτηση: Τι δουλειά κάμνεις; ...όπου θέλω δουλέφκω. Η δεύτερη σπάνταρ ερώτηση ακούεται μας κάτι του στυλ *εγώ εκατάφερα τα με την ζωή μου, εσύ;* Τζαι στο κάτω κάτω πού να δουλέφκουμε; Έτο δουλέφκουμε σε εργοστάσια, δουλέφκουμε γκαρσόνια σε ξενοδοχεία, σε περίπτερα, κάμνουμε καφέδες, σόρρυ τζόλας που έν εξέραμε ότι για να πιάμε ένα σπίτι που τον τζαιρό του πολέμου έπρεπε να είχαμε διδακτορικό στην Φυσική τζαι εν μας άηκεν σπίτι η μάνα μας να το νοικιάζουμε, να τα βάλλουμε της πούγκας μας τζαι να γύρουμε τζαι πίσω.

Λαλεί σου ότι το δυάρι έσειε 800-900 ευρώ (ένα ψάξιμο στο bazaraki τζαι εννα καταλάβεις) για να φκαίνει οικονομικά τζαι κλαίεται τζιολας που πάνω. Τούτο εν το πιο μεγάλο ψέμα. Έσειε που το 2013 που άρκεφεν η κρίση τζαι έγινεν το κούρεμα, που τα αφεντικά εσύραν τους μισθούς τζαι οι ιδιοκτήτες ανεβάσαν τα ενοίκια τζαι λαλούν σου το κλαψοποίηση τους ότι έπτεσεν η δουλειά τους. Το λοιπόν, αν έσειε κάποιον που έν φκαίνει είμασταν εμείς τζαι έν φκαίνουμε γιατί στην δουλειά διούν μας λεφτά μόνο για να περνούμε τζαι όί για να έχουμε δικαίωμα στην στέγη αφού ο μισθός ισοδυναμεί σχεδόν με ένα νοίκι οπότε χεστήκαμε αν δεν φκαίνεις οικονομικά κύριε ιδιοκτήτη. Άει στο θ....